

## TÁJÉKOZTATÓ ELŐTERJESZTÉS

A Magyar Igazságügyi Szakértői Kamara Elnöksége részére

a Magyar Igazságügyi Szakértői Kamara Érdekképviselési Bizottsága elnökének beszámolója  
(2018. január - 2019. március )

<b>Indítványozó:</b>	Meruk József, a MISZK Érdekképviselési Bizottság /ÉB/ elnöke
<b>Az előterjesztés tárgya:</b>	Érdekképviselési Bizottsági elnöki beszámoló (2018. január -2019. március)
<b>Az előterjesztés elfogadásának jogalapja:</b>	A MISZK Elnökségi ügyrendje
<b>Az előterjesztés célja, indokai:</b>	A MISZK Elnökségének teljeskörű tájékoztatása az ÉB tevékenységéről a fent megjelölt beszámolási időszakban, tudomásul vételre.
<b>Az előterjesztés egyeztetése, előzményei:</b>	Készült a MISZK Elnökének felhívására.
<b>Az előterjesztés főtitkári egyetértést igényel-e:</b>	Nem.
<b>Az előterjesztés döntést, vagy határozatot igényel-e?</b>	Nem
<b>A tájékoztató előterjesztés szövege:</b>	<p>Az Érdekképviselési Bizottság a tárgyidőszakban a MISZK szervezeti stabilitásának közegében végezte a munkáját. Meghatározóan az egyes tagoktól, valamint az Elnökségtől és a Főtitkártól érkezett feladatokról volt szó. Ezek többségükben bíróság és kirendelő hatóság eljárásával, a tagok számára hátrányos intézkedésekkel függtek össze. Továbbra sem figyelhető meg az önkényes bírói munkadíj csökkentések számának növekedése: alig több mint egy év alatt ez a szám nem haladta meg a 20 esetet. A MISZK tagjainak 10 ezres nagyságrendű évi ügyszámához képest ez ugyan „hibahatáron” belül van, az érintett tagjaink érdeksérelme azonban bizonyíthatóan törvénysértő élethelyzeteket jelez. Kivétel nélkül minden esetben az ÉB azonnal reagált az egyéni esetekre. A szakértők számára elviselhető túréshatárokat messze meghaladó ügyek jelzik a Szaktv részletezettségének és egyben a MISZK szervezetének korlátait is. A mégoly csekély rendhagyó ügy ellenére megfontolandó a Szaktv módosításának kezdeményezése a bírók által befogadott, ám a díjazást illetően önkényesen felülvizsgált kifizetések ügyében.</p>

### **Az ÉB szervezete, azaz vezetése és tagsága**

Korábbi beszámolómmal vonatkozó részét ismételve, saját eddigi, bizottsági vezetési normáimat, gyakorlatomat csak önkritikával írhatom le, mégpedig az egyszemélyi megoldások fenntarthatóságának végességét szükségszerűen jelezve.

Tagunk, Filep László bélyegszakértő elhagyta a Kamarát – az IM felülvizsgálati folyamat eredményeként. Dr. Motika Dezső szakértő társamat pedig önhibámból nem vontam be kellő módon a bizottsági munkába.

### **Az eddigi ÉB feladatok természetrajza és megoldásaik kezelése**

Jóllehet ÉB ügyrend- és ügyirat kezelési szabályzat elkészítésére még nem volt idő, a MISZK Elnökségiés Főtitkári megbízásokat, egyéb ügyeket, keletkezésük naptári sorrendjében „irattárba helyezve” az ügyek dátum szerinti jelzéssel áttekinthetőek és állapotukat az elektronikai cím jelöli. (megoldandó, ad acta, stb.)

Azzal összefüggésben, hogy a Küldöttgyűlés a 64/2018.04.26. Küldöttgyűlési határozatot hozott: „a Magyar Igazságügyi Szakértői Kamara küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett elfogadta Horváth György küldött javaslatát, mely szerint az Érdekvédelmi Bizottság tegyen közzé felhívást a Kamara honlapján a Szaktv. módosító javaslatainak megfogalmazására, és az összegyűjtött véleményeket összefoglalva terjessze a soron következő küldöttgyűlés elé megtárgyalásra és elfogadásra” – az alábbiakról számolok be.

Az Érdekképviselői Bizottság online fórumot kapott Főtitkár úr támogatásával a MISZK honlapján – a fenti határozat alapján 2018. június 7-én. Az általam elindított közös gondolkodás anyagait „Az igazságügyi szakértőkről szóló 2016. évi XXIX. törvény módosítása” címmel 2019. március 31-ig 400 látogató kereste fel. A 25 hozzászólás java része érdemi és figyelemre méltó. Sajnálatosan, a fórum működésének első napjaiban olyan tartalmak is megjelentek regisztrált szakértő társaink aláírásával, amelyek e szakmai fórum méltóságát sértették, s ezek a bejegyzések eltávolításra kerültek.

<p><b>Indítványok a MISZK Elnöke és Elnöksége felé, határozat hozatali céllal:</b></p>	<p>Az ÉB elnökének javaslata a MISZK Elnökség számára: a MISZK Elnöksége Filep László megszűnt kamarai tagsága miatt új tag megválasztásának eljárását vegye fel a következő (2019. április) Küldöttgyűlés napirendjébe.</p>	<p><b>.../.... Elnökségi határozat</b></p> <p>A MISZK Elnöksége, az Érdekképviseleti Bizottság elnökének indítványára tudomásul veszi Filep László MISZK tagságának megszűnését. Megállapítva, hogy nevezett tagsága, az IM ... sz. határozata értelmében megszűnt, az Elnökség felveszi a <b>MISZK Küldöttgyűlésének 2019. áprilisában esedékes napirend tervezetébe</b> a Kamara tagjainak sorából törölt Filep László helyett egy új ÉB tag megválasztását</p> <p>Felelős:</p>
<p><b>Kommunikáció:</b></p>		

Budapest, 2019. április 4.

Meruk József